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Tudd meg tehát, hogy a te Istened, az ÚR az Isten. Állhatatos Isten ő, aki hűségesen megtartja 

szövetségét ezer nemzedéken át is, azok iránt, akik szeretik őt és megtartják parancsolatait. 

 

 

Ünneplő Gyülekezet! 

A napokban beszélgettem Dánielfy Zsolt színművész úrral, aki most itt van közöttünk. Talán 

nem veszi rossz néven tőlem, ha elmondom, hogy több közös vonást ismertem fel kettőnk életében. 

A beszélgetés során ő így vallott magáról: „magyar szívem van”. Van még egy fontos közös pont: 

mindketten erősen kötődünk az országnak ehhez a részéhez.  

Akik ma itt a templomban vagyunk, ebben biztosan közösek vagyunk. Fontos számunkra ez ré-

gió, ezen belül is különösen fontos számunkra Hajdúböszörmény. 

Szintén a napokban került a kezembe egy böszörményi gyülekezeti tagnak a családfája. Külön-

leges élmény volt látni, hogy az 1600-as évekre tudják visszavezetni a családot. Körülbelül 15 gene-

rációval ezelőtt élt ősök neve is szerepelt azon a családfán.  

Akik ma itt vagyunk, ott van mindnyájunkban a hűség: hűség magyarságunk iránt, hűség 

hazánk iránt, hűség egy város iránt. 

Ezekben a napokban azt ünnepeljük, hogy 600 esztendeje van városi rangja ennek a település-

nek. Ebből az alkalomból én egy különleges bibliai igeverset szeretnék felolvasni: 

5Móz. 7,9 

„Tudd meg tehát, hogy a te Istened, az ÚR az Isten. Állhatatos Isten ő, aki hűségesen meg-

tartja szövetségét ezer nemzedéken át is, azok iránt, akik szeretik őt és megtartják parancso-

latait.” 

 

Különlegesnek tartom ezt a bibliai kijelentést azért, mert első hallásra a múltról szól. Olyan 

mintha Isten visszamutatna a történelmi múltra, ezer nemzedék hosszú sorára, akik mind-mind az Ő 

isteni hűségét tudják bizonyítani nekünk. De ez csak az egyik jelentése a mondatnak. Sőt, tulajdon-

képpen ez a mondat a jövőről szól. Arról szól, hogy Isten a jövőben is melletted lesz, a veled kö-

tött „szövetséget ő hűségesen megtartja ezer nemzedéken át”. De ennek az a feltétele, hogy mi sze-

ressük Őt, és tartsuk meg parancsolatait. Iránta való szeretet és hűség– ezt kéri most tőlünk az Úr. 

Ünneplő Gyülekezet!  

Ez a település évszázadokon át fennmaradt. Sőt, 600 évvel ezelőtt már városként említi egy tör-

ténelmi dokumentum. Azóta fejlődik, bármilyen vihar is sújtotta népét. Fennmaradt és megerősö-

dött, és virágzó életvolt benne szinte mindig. Miért? Mert Isten hűséges szeretete és oltalma volt 

az itt lakó emberekkel. 

Isten hűsége és állhatatossága jelen volt a város életében. Ugyanakkor nemzedékeken át az itt 

élő ősök szerették Istent, megtartották parancsolatait, hűségesek voltak iránta. Az itt élő nemzedé-

kek tudták, hogy nincs más isten, hogy egyedül az Úr az Isten. 

Az Úr Isten ezt a hűséget áldotta meg azzal, hogy megtartotta hűségét ezer nemzedéken át. 

Hiszem, hogy minden ünnep – így ez a mai is – egy mérföldkő az életünkben. Néhány perccel 

ezelőtt sokféleképpen jelét adtuk hűségünket magyarságunk iránt, hazánk iránt és városunk, Hajdú-

böszörmény iránt. Kint a téren tiszteletünket róttuk le őseink zászlói előtt, majd úgy jöttünk be a 

templomba, hogy ünneplésünk méltóképpen folytatódhasson. 

Az Úr Isten még egyet kér tőlünk. A legfontosabbat kéri tőlünk, hogy szeressük Őt, és le-

gyünk Őhozzá hűségesek megtartva parancsolatait. 

Az ünnep óráiban és napjaiban nagyon sokszor visszatekintünk az elmúlt 600 esztendőre. Méltó 

dolog, hogy így ünnepeljünk. Méltó megemlékezni az előttünk járt nemzedékekről, a megharcolt 

küzdelmekről, az elért sikerekről és dicsőségről. De tegyük ezt úgy, hogy mindig szemünk előtt 

legyen Isten állhatatossága és hűsége, mellyel őseinkkel volt.  
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Ünnepünk akkor lesz igazán méltó, ha Istenünk jelenlétét és hűségesen megtartott szövetségét 

felismerjük a történelem lapjain, az elmúlt 600 esztendő eseményeiben. 

„Tudd meg tehát, hogy a te Istened, az ÚR az Isten.” – hangzik az Ige felszólítása. Nemze-

dékünknek, azoknak, akik ma ebben a városban élnek, meg kell tudniuk, meg kell ismerniük, hogy 

van Isten az égben. Meg kell tudniuk, hogy az Úr az Isten. 

Lássa meg ez a mostani generáció, hogy a Biblia Istene nem egy kitalált fogalom, amit néhá-

nyan magukban mormolnak. Hanem a mi Istenünk élő személy, akit legjobban megismerhetünk 

Fia, Jézus Krisztus által. 

„Hű az Isten, aki elhívott titeket az ő Fiával, Jézus Krisztussal, a mi Urunkkal való közös-

ségre.” (1Kor. 1,9) – írta Pál apostol a nagy kikötővárosban, Korintusban élő keresztyéneknek. Ez 

az ígéret pedig nem változott meg 2000 év alatt sem. Isten elhívása „az ő fiával, Jézus Krisztussal 

való közösségre” a nagy múltú Hajdúböszörményben is igaz. 

Életünkhöz kitéphetetlenül hozzátartozik a hűség magyarságunk iránt, a hűség hazánk iránt, a 

hűség egy gyönyörű város iránt. Urunk Istenünk azt kéri tőlünk, hogy mindezek előtt legyen meg 

bennünk a hűség és a szeretet Istenünk, az Úr iránt. Aki ezer nemzedéken át hűségesen megtartja 

velünk való szövetségét, hogy ne csak múltja legyen városunknak, de lehessen biztos jövője is ezer 

nemzedéken át! Legyen így! Ámen. 

 

Loment Péter lelkész 

 


